



**РЕСПУБЛИКА ДАГЕСТАН**  
**МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН «СУЛЕЙМАН-СТАЛЬСКИЙ РАЙОН»**  
**СУЛЕЙМАН-СТАЛЬСКИЙ РАЙОННЫЙ ОТДЕЛ ОБРАЗОВАНИЯ**  
**МУНИЦИПАЛЬНОЕ КАЗЕННОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ**  
**«ЮХАРИСТАЛЬСКАЯ СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА»**  
368774, Юхари Сталь, тел. 8-928-585-78-58

« 30 » 11 2023г.

**Отзыв  
руководителя**

**о профессиональной деятельности Гаджимурадовой Л.К.  
учителя математики МКОУ «Юхаристальская СОШ».**

Луиза Курбановна работает учителем математики в 5-11 классах уже 16 лет. За это время она проводила за стены школы не один выпуск учеников. Луиза Курбановна всегда руководствуется принципом целесообразности, помогает показать яркую, красочную, доступную для исследования наглядность, ввести эффект занимательности и интригующего начала, иллюстрировать научный материал. Этот замечательный педагог использует презентации и электронные материалы на различных этапах урока. Луиза Курбановна постоянно использует в своей работе собственные электронные презентации, материалы, ролики.

Луиза Курбановна тщательно продумывает содержание, организационные формы каждого урока. Занятия проводит живо, интересно, умело применяя элементы самостоятельной работы, создавая проблемные ситуации.

Большое внимание учитель уделяет развитию логики мышления учащихся, использует на уроках таблицы, рабочие листы, тесты, раздаточный и дидактический материал. Дети на уроках активны, с интересом выполняют все предложенные учителем задания, стиль их общения с учителем - как со старшим другом, советчиком, помощником в овладении математических знаний. Тон речи Луизы Курбановны всегда спокойный, доброжелательный. Луиза Курбановна не останавливается на достигнутом, постоянно совершенствует свои знания, ищет новые пути и методы обучения и воспитания детей, повышает уровень своей педагогической деятельности на

курсах повышения квалификации, изучает опыт учителей-новаторов. И сама передает свой опыт работы, выступая с докладами на заседаниях ШМО и РМО учителей математики. В основе системы работы Луизы Курбановны – глубокое всестороннее изучение каждого ученика, внимание к его интересам, способностям, уровню интеллектуального развития. Учитель всегда старается создать такую атмосферу, чтобы дети чувствовали себя на её уроках комфортно, уютно, хотели работать активно и заинтересованно. В выборе учебного материала особое внимание она уделяет изучению математических формул, умению самостоятельно добывать знания, умению работать в коллективе. Многие ее ученики поступили в учебные заведения, на отделения и факультеты, связанные с математикой; проходят обучение, не испытывая проблем. Луиза Курбановна добивается, чтобы каждый ученик владел умениями и навыками решения задач, умением оперировать математическими формулами, хотя бы на своем уровне. Луиза Курбановна зарекомендовала себя хорошим педагогом, на высоком уровне владеющим как теоретической, так и практической методикой преподавания.

Педагог много работает над развитием проектной методики в процессе обучения, над накоплением информационного портфолио, куда входят творческие работы учащихся, поделки, тесты и другие материалы. Учитель творческий, инициативный, любящий не только свой предмет, но и профессию, а самое главное – детей.

Луиза Курбановна - творческая личность. Она постоянно в поисках новых форм и методов воспитания, успешно идет в ногу со временем. В проводимых внеклассных занятиях большое внимание уделяет расширению кругозора детей, воспитанию в каждом ученике чувства доброты и трудолюбия. Мероприятия, проводимые Луизой Курбановной, всегда отличаются тщательной и продуманной организацией, носят ярко выраженный воспитательный характер, она учитывает возможности каждого ученика класса.

Луиза Курбановна - отзывчивый и доброжелательный человек, обладающий педагогическим тактом, искренней любовью к детям, пользуется заслуженным авторитетом среди коллег, учащихся и их родителей.

Директор МКОУ «Юхаристальская СОШ»

Кахриманов Р.Т./

